



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Δ/νση: Φιλικής Εταιρείας 15Α & Λ. Ακρίτα

Ταχ. Θυρίδα: 1167

Τ.Κ. - Πόλη: 454 44 - Ιωάννινα

Ιστοσελίδα: <http://dipe.ioa.sch.gr>

e-mail: mail@dipe.ioa.sch.gr

Πληροφορίες: Όλγα Γκουγιάννου

Τηλέφωνο: 26510289609, 2651064857

Ιωάννινα, 16/06/2023

Αρ. Πρωτ.: Φ.2.1/4658

ΠΡΟΣ: Διευθυντές/ντριες - Προϊσταμένους/ες, εκπαιδευτικούς και μέλη Ε.Ε.Π.-Ε.Β.Π. αρμοδιότητας Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων

ΘΕΜΑ: «Οδηγίες για υπηρεσιακά ζητήματα και θέματα Ανάληψης Υπηρεσίας με τη λήξη του διδακτικού έτους 2022-2023, προς τους Διευθυντές/ντριες - Προϊσταμένους/ες, εκπαιδευτικούς και μέλη Ε.Ε.Π. - Ε.Β.Π. (μόνιμους και αναπληρωτές), αρμοδιότητας Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων»

Σε σχέση με τη λήξη του διδακτικού έτους 2022-2023 σας ενημερώνουμε τα εξής:

1. ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ & ΜΕΛΗ Ε.Ε.Π.-Ε.Β.Π.: ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥΣ

Οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί και μέλη Ε.Ε.Π. - Ε.Β.Π. οι οποίοι απασχολούνται σε περισσότερες από μία σχολικές μονάδες (**συμπλήρωση ωραρίου**), από την **Παρασκευή 16 Ιουνίου 2023** έως και την **Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023** θα απασχοληθούν κανονικά στα σχολεία, τις ημέρες βάσει του προγράμματος που ίσχυε όσο ασκούσαν διδακτικό έργο.

Στους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς και μέλη Ε.Ε.Π. – Ε.Β.Π. από Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023 **θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στις δ/νσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχουν δηλώσει όλα τα έγγραφα απόλυσής τους.** Ως εκ τούτου δεν θα προσέλθουν στα Γραφεία της Δ/νσης Π.Ε. Ιωαννίνων.

(πληροφορίες κ. Γ. Μπότσικου και κ. Χ. Κωστάκη στο τηλ. 2651024947, γραφείο 2).

Επισημαίνουμε ότι οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί που δικαιούνται **οδοπορικά** έως 15 Ιουνίου 2023, πρέπει να υποβάλουν τις σχετικές καταστάσεις στη Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων το συντομότερο και σίγουρα πριν την απόλυσή τους.

(πληροφορίες κ. Δ. Κουνάβα στο τηλ. 2651020793, γραφείο 7).

2. ΜΟΝΙΜΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ & ΜΕΛΗ Ε.Ε.Π.-Ε.Β.Π. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ι. Συμπλήρωση ωραρίου από την Παρασκευή 16 Ιουνίου 2023.

Οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί και μέλη Ε.Ε.Π. - Ε.Β.Π. οι οποίοι απασχολούνται σε περισσότερες από μία σχολικές μονάδες (**συμπλήρωση ωραρίου**), από την **Παρασκευή 16/06/2023** έως και την **Τρίτη 20/06/2023** θα απασχοληθούν κανονικά στα σχολεία, τις ημέρες βάσει του προγράμματος που ίσχυε όσο ασκούσαν διδακτικό έργο. Την **Τετάρτη 21/06/2023**, τελευταία ημέρα του διδακτικού έτους, **θα παρουσιαστούν** και θα απασχοληθούν στα σχολεία της **οργανικής τους θέσης ή προσωρινής τους τοποθέτησης (αν στις 21/06/2023 εκκρεμούν διοικητικά ζητήματα στο σχολείο συμπλήρωσης, οι εκπ/κοί θα ολοκληρώσουν τις εργασίες τους εκεί και στη συνέχεια θα παρουσιαστούν στα σχολεία της οργανικής τους θέσης ή προσωρινής τους τοποθέτησης. Ωστόσο παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες και Προϊστάμενοι/ες να προγραμματίσουν τις εργασίες τους με τρόπο ώστε**

να διευκολυνθούν οι ανωτέρω εκπαιδευτικοί και στις 21/06/2023 να παρουσιάσουν μόνο στη σχολική μονάδα οργανικής ή προσωρινής τους τοποθέτησης).

Προσοχή εξαίρεση: Επειδή για το εν λόγω διάστημα **δεν καταβάλλεται** από την Δ.Υ.Ε.Ε. (Υπουργείο Οικονομικών) **εκτός έδρας αποζημίωση**, οι εκπαιδευτικοί που μετακινούνταν για συμπλήρωση ωραρίου σε σχολικές μονάδες και δικαιούνταν έως τώρα **οδοπορικά έξοδα** δεν θα απασχοληθούν στο/στα σχολείο/α συμπλήρωσης ωραρίου έως 20/06/2023 αλλά **μόνο στο σχολείο οργανικής ή προσωρινής τοποθέτησης**. Η εν λόγω **εξαίρεση αφορά μόνο** στους μόνιμους εκπαιδευτικούς που μετακινούνται για συμπλήρωση ωραρίου και μόνο για τις ημέρες που δικαιούνταν οδοιπορικών. (Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να ενημερώσουν σχετικά τους Διευθυντές/ντριες και Προϊσταμένους/ες των σχολείων διάθεσής τους ώστε να ενημερωθούν στην περίπτωση που εκκρεμούν διοικητικά ζητήματα.).
(πληροφορίες κ. Δ. Κουνάβα στο τηλ. 2651020793, γραφείο 7).

ii. Οικονομικά θέματα

Από **01/07/2023** έως και **10/07/2023** πρέπει να υποβληθούν στη Δ/νση Π.Ε. Ιωαννίνων, οι **δηλώσεις διπλοθεσίας** του προσωπικού που εμπίπτει στις διατάξεις του **ν. 1256/1982** π.χ. άλλη απασχόληση στο δημόσιο κ.λπ. .

(πληροφορίες κ. Δ. Κουνάβα στο τηλ. 2651020793, γραφείο 7)

Όσον αφορά στις **μεταφορές μαθητών** σας υπενθυμίζουμε ότι έγκαιρα πρέπει να εφαρμοστούν όλα όσα αναφέρονται στα σχετικά μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που προωθούνται από το αρμόδιο τμήμα της **Περιφέρειας Ηπείρου** στις σχολικές μονάδες όπως αυτό στις 07/06/2023 4:52 μ.μ. .

(Πληροφορίες: Περιφέρεια Ηπείρου, κ. Γεώργιος

Γκατζιάνης στο τηλ. 2651364144 - Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων, κ. Δ. Κουνάβα στο τηλ. 2651020793, γραφείο 7).

iii. Υπηρεσιακές μεταβολές και άλλα υπηρεσιακά ζητήματα εκπαιδευτικών και μελών Ε.Ε.Π. - Ε.Β.Π. κατά τη διάρκεια των διακοπών του καλοκαιριού.

Παρακαλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη Ε.Ε.Π. - Ε.Β.Π. την περίοδο των διακοπών του καλοκαιριού και σε συνεννόηση με τον/τη Διευθυντή/ντρια ή Προϊστάμενο/η της σχολικής μονάδας που ανήκουν, **να παρακολουθούν το ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο** όπου θα πρέπει να τους **προωθούνται από τον/τη Διευθυντή/ντρια – Προϊστάμενο/η**, έγγραφα (Προσκλήσεις, ανακοινώσεις κ.λπ.) που αφορούν σημαντικά θέματα της υπηρεσιακής τους κατάστασης (άρση υπεραριθμίας, βελτίωση θέσεων, οριστικές τοποθετήσεις, λειτουργικές υπεραριθμίες, συμπλήρωση ωραρίων κ.λπ.). Επιπροσθέτως, **οι εκπαιδευτικοί και με αποκλειστική δική τους ευθύνη**, πρέπει να επισκέπτονται διαρκώς και να ενημερώνονται από την ιστοσελίδα της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων (<https://dipe.ioa.sch.gr/>) για οποιοδήποτε θέμα αφορά στις ανωτέρω υπηρεσιακές μεταβολές ή άλλα ζητήματα που τους αφορούν.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

- 1) Έχει διαπιστωθεί ότι πολλοί εκπαιδευτικοί **δεν αποστέλλουν δήλωση για το αν επιθυμούν ή όχι να χαρακτηριστούν λειτουργικά υπεράριθμοι**, όταν στο σχολείο τους διαπιστώνεται και ανακοινώνεται από το ΠΥΣΠΕ λειτουργική υπεραριθμία. Στην περίπτωση αυτή (μη υποβολή θετικής ή αρνητικής σχετικής δήλωσης) είναι πιθανό να χαρακτηριστούν λειτουργικά υπεράριθμοι παρά τη θέληση τους. Γι' αυτό συστήνεται, όσοι εκπαιδευτικοί δεν το έχουν ακόμη κάνει, να αποκτήσουν κωδικούς για την υποβολή Υπεύθυνης Δήλωσης μέσω του gov.gr (με κωδικούς Τραπέζης ή επίσκεψη σε ΚΕΠ). Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις εκδίδονται στο link:

<https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-ureuthunes-deloses> και αφού γίνει λήψη αποστέλλονται με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη Δ/νση Π.Ε. Ιωαννίνων: mail@dipe.ioa.sch.gr.

- 2) Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη Ε.Ε.Π. - Ε.Β.Π. να μελετούν προσεκτικά τις Προσκήσεις και τις Ανακοινώσεις της Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων και του Π.Υ.Σ.Π.Ε. ώστε να δηλώνουν **ορθά τις σχολικές μονάδες προτίμησής τους** (κατά προτεραιότητα σε όλα τα κενά σχολικών μονάδων της ομάδας του σχολείου τους και στις όμορες αυτής ή χωρίς προτεραιότητα στις υπόλοιπες σχολικές μονάδες).

Παρακαλούμε για την αυστηρή τήρηση των ανωτέρω ώστε να μην υπάρξουν λάθη και παραλείψεις σε σοβαρά θέματα υπηρεσιακής κατάστασης.

3. Ανάληψη υπηρεσίας μονίμων εκπ/κών και μελών Ε.Ε.Π-Ε.Β.Π την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023

- i. Όλοι οι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική θέση την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023 θα παρουσιαστούν στη σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης.
- ii. Οι εκπαιδευτικοί που επιστρέφουν από απόσπαση σε άλλη σχολική μονάδα εντός ή εκτός ΠΥΣΠΕ, ή από μακροχρόνια άδεια, θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας, την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023 στη σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης ή προσωρινής τους τοποθέτησης (εξαιρούνται οι αποσπασμένοι εκτός ΠΥΣΠΕ που αδυνατούν να είναι στο ν. Ιωαννίνων στις 21/06/2023).
- iii. Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ και έχουν τοποθετηθεί προσωρινά έως το τέλος του σχολικού έτους 2022-2023 σε σχολική μονάδα, την Τετάρτη 21/06/2023 θα παρουσιαστούν στο σχολείο Προσωρινής τους Τοποθέτησης.
- iv. Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούσαν κατά το διδακτικό έτος 2022-2023 στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης δεν απαιτείται την **Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023** να κάνουν νέα ανάληψη υπηρεσίας.
- v. **Στα Γραφεία της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων θα παρουσιαστούν και θα αναλάβουν υπηρεσία μόνο οι εξής εκπαιδευτικοί:** α) όσοι μετατέθηκαν το 2023 στη Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων, β) όσοι έχουν οργανική θέση σε σχολικές μονάδες που βρίσκονται σε αναστολή, γ) όσοι εκπαιδευτικοί είχαν οργανική θέση σε σχολική μονάδα που καταργήθηκε.
- vi. Όσοι εκπαιδευτικοί υπηρετούν με **θητεία** σε άλλες θέσεις και επειδή σε πολλές σχολικές μονάδες έχουν τοποθετηθεί νέοι Διευθυντές/ντριες πρέπει να ενημερώσουν τη σχολική μονάδα οργανικής ή προσωρινής τοποθέτησης όσον αφορά στον λόγο για τον οποίο δεν αναλαμβάνουν υπηρεσία (*συνέχιση θητείας σε φορέα, ΚΠΕ, κλπ.*).
- vii. Όσοι εκπαιδευτικοί υπηρετούν με απόσπαση εκτός ΠΥΣΠΕ Ιωαννίνων ή μετατέθηκαν το 2023 στο ΠΥΣΠΕ Ιωαννίνων, θα μπορούν να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης **εξ αποστάσεως**. Αντίστοιχα το ίδιο ισχύει και για τους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται σε άδεια κύησης, λοχείας ή ανατροφής παιδιού (βάσει του με αρ. πρωτ. 67789/Ε2/16-06-2023 εγγράφου του Υ.ΠΑΙ.Θ.). Στην περίπτωση αυτή οι εκπαιδευτικοί θα συμπληρώσουν ηλεκτρονικά **Υπεύθυνη Δήλωση** στην πλατφόρμα **gov.gr** και στο link: <https://dilosi.services.gov.gr/create/q/mplates>, στην οποία θα δηλώνουν ότι **αναλαμβάνουν υπηρεσία εξ' αποστάσεως** και τον σχετικό λόγο. Η Υπεύθυνη Δήλωση θα αποσταλεί μόνο στη δ/νση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της σχολικής μονάδας της οργανικής ή προσωρινής τοποθέτησης του εκπαιδευτικού και ύστερα από τηλεφωνική επικοινωνία με τον/τη Διευθυντή/ντρια ή Προϊστάμενο/νη ή στην περίπτωση μετατεθέντων στη Δ/νση Π.Ε. Ιωαννίνων (mail@dipe.ioa.sch.gr τηλ. 2651035926). Οι Διευθυντές/ντριες και Προϊστάμενοι/νες θα εκτυπώσουν την Υπεύθυνη Δήλωση και θα την αποστείλουν μαζί με τις άλλες Αναφορές Ανάληψης Υπηρεσίας στη Δ/νση Π.Ε Ιωαννίνων. Στις Υπεύθυνες Δηλώσεις

που θα εκδοθούν από την πλατφόρμα gov.gr δεν θα γίνει πράξη όσον αφορά το γνήσιο της υπογραφής του εκπ/κού.

- viii. Οι εκπαιδευτικοί που θα επιστρέψουν από απόσπαση στην οργανική τους θέση σε ολιγοθέσια Δ.Σ. και Ν/Γ (ακόμη και αυτοί που είναι αποσπασμένοι εκτός ΠΥΣΠΕ Ιωαννίνων) και θα γίνουν Προϊστάμενοι/νες, πρέπει ως αρχαιότεροι να εκτελέσουν τα προβλεπόμενα καθήκοντα, να ενημερωθούν εγκαίρως από τον αποχωρούντα Προϊστάμενο/νη για τυχόν εκκρεμότητες, να παραλάβουν το αρχείο (και ότι άλλο προβλέπεται) της σχολικής μονάδας. Η τοποθέτησή τους ως Προϊστάμενοι/νες θα γίνει μετά την ορκωμοσία της νέας κυβέρνησης.
- ix. Όσες αναλήψεις υπηρεσίας υποβληθούν, πρέπει να υπογραφούν - σφραγισθούν από τον/τη Διευθυντή/ντρια ή Προϊστάμενο/νη και να υποβληθούν άμεσα με διαβιβαστικό έγγραφο στη Δ/νση. Οι αναλήψεις υπηρεσίας Διευθυντών/ντριών και Προϊσταμένων σφραγίζονται - υπογράφονται από την Δ/ντρια Εκπ/σης.
(Πληροφορίες, κ. Όλγα Γκουγιάννου στο τηλ. 2651028609, 2651064857, γραφείο 8).

Για εκπαιδευτικά θέματα, θέματα myschool και διοικητικά ζητήματα έχουν ήδη ενημερωθεί οι Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/ες για τις σχετικές τους υποχρεώσεις.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/ες για την άμεση ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών και μελών Ε.Ε.Π.- Ε.Β.Π. αρμοδιότητάς τους.

